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Sean f:R— R, f(x) =2y g:R—R, gx)=¢"
Explique, con detalle, por qué la funcion f o g no posee inversa.

(60 puntos).
Solucién:

Notemos que Dom(f) =R y Dom(g) =R

Obtengamos en primer lugar f o g, si es que existe.
Dom(fog) = {a: € R/z € Dom(g)y ¢g(x) € Dom(f)} =
{:r:E R/z € Ry g(a:)eR}:{xe R/z€R y e”’eR}:R

Esto muestra que f o g existe.

Ahora, fog:R =R, (fog)(x) = f(g(x)) = f(e) = ¢*

Determinemos el recorrido de fog
y=e¥=2r=In(y)=x= %ln(y)

Ahora me pregunto ;qué valores de y hacen que z = %ln(y) sea un numero

real?, y la respuesta es y > 0, por lo que Rec(f og) = (0, + o0) = R*



Tenemos que Rec(fog) =R" # R = Cod(f og), por lo que la funcion f o g no
es sobreyectiva, y por lo tanto no posee inversa, al no ser biyectiva. |:|



